

## CASHét<sup>™</sup>. Your new favourite way to pay.

12 years in the US & Canada. Over \$5 billion USD in transactions. Now partnering with Equals Money to provide an innovative & complete Mastercard<sup>®</sup> payment system for the UK.

## Custom online dashboard gives you the control:

- Automated p-card entry to SmartAccounting, Global Vista & PSL
- Cardholders can complete digital envelopes with digital approval
- Real-time monitoring of transactions & account balance
- Real-time controls: activate, block, modify, and order cards with a click of your mouse
- Multi-currency account options
- 3D Secure messaging for online purchases
- Customer support from account specialists with production accounting expertise



**Get started today!** Contact us at +44 808 169 7496 or support@cashet.co.uk Please visit us at cashet.com/contact-uk

The CASHét Corporate Mastercard is issued by Equals Money International Ltd pursuant to license by Mastercard International Inc. Equals Money International Ltd is authorised by the Financial Conduct Authority to conduct electronic money service activities under the Electronic Money Regulations 2011 (Ref: 900493). Mastercard is a registered trademark, and the circles design is a trademark of Mastercard International Incorporated. Payment Services are provided by Equals Money Plc. Equals Money Plc is registered in England & Wales No. 05539698. Equals Money Plc is authorised and regulated by the Financial Conduct Authority to provide payment services (FCA No. 488396).